n Asagidakilerden hangisi hidratlasmis metal katyonunu
gostermektedir?
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E lyonik bir katinin suda ¢ézinmesi slrasindaki enerji de-
gigimini gosteren ifade asagidakilerden hangisinde dogru
verilmistir’'7

A) aH = Kristal enerjisi - Hidratlasma enerjisi

B) —6H _ Kristal eneqisi + Hidratlagsma enerjisi
C) aH , - — Kristal enegisi + Hidratlagsma enerijisi
D) AH , — Ki1stal enegisi — Hidratlagsma enerjisi
E) aH  Kiristal eneqisi + Hidratlasma enerijisi

m AgF iyonik katisinin ¢ézinme 1si1s1 —20,4 kJ/mal, kristal
enerjisi—910,1 kJ/mal olduguna gore hidratasyon enerjisi
kd/mal olarak hangi sesenekte dogru olarak verilmistir2

A)+930,5 B) —889,7 C) +889,7
D) -1465,7 E) -930,5

m NaCliyonik katisinin hidratasyon enerjisi-770 kJ/mal ve
cuzunme isisi- 4 kd/mol ise kristal enerjisi hangi sesenek-
te dogru olarak verilmistir?

A)—766 B) —780 C) +760
D) +766 E) +780

m Su ilehazirlanan c¢ozeltilare......... cozeltiler denir.

Yukaridaki ifadede bog bulunan yere agagidakilerden han-
gisinin getirilmesi uygun olur?

A) Solvent BJ Sulu C) Solvatasvon



D) Asidik E) Bazik

[ H,0(su) ve C4H,,0¢(glikoz) ile hazirlanan gbzelti igin,
I. Codzicl ve ¢dzlnen arasinda hidrojen baglari kurulur.
ll. Codzicu su, ¢ézinen glikozdur.
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lll. Tanecik boyutu 10 m den biyUktar.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
D)llve lll E)L Ilvelll

www.derskitabicevaplarim.com

Cevaplar :
1A, 2)C, 3)E, 4)A, 5)B, 6)B,



